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10 godina solidarnosti

Fondacija Ana i Vlade Divac tokom 2017. godine obeležava 10 godina svog rada i u okviru
ovog jubileja organizujemo čitav niz manifestacija pod nazivom „Slavimo solidarnost“.

Cilj nam je da širom zemlje zainteresujemo građane i da ih podstaknemo na solidarnost
pružajući im raznovrsne besplatne programe i aktivnosti prilagođene različitim
generacijama i interesima. Želimo da podsetimo na brojne primere solidarnosti koje smo
kao društvo pokazali i da promovišemo ovu univerzalnu ljudsku vrednost i potrebu za
njom.

Tokom čitave godine smo organizovali raznovrsne programe, a fokus nam je bio na
Festivalu solidarnosti koji smo održali u periodu 15-20. maja kako bismo okupili građane i
inspirisali ih da dobrim delima menjaju svet.

Projekat „Slavimo solidarnost“ je podržala Evropska unija preko Programa „Evropa za
građane i građanke“.



Sarađivali smo sa partnerima iz Poljske, Mađarske, Bugarske, Makedonije i Albanije. U
svim zemljama smo realizovali različite aktivnosti i promovisali solidarnost i lepe
primere kao inspiraciju građanima da uvek možemo da pomognemo nekom u svom
okruženju.

Zajedno sa partnerima smo istraživali šta mladi misle o solidarnosti i saznali da mlade
u svim ovim državama interesuje solidarnost, da imaju empatiju prema ljudima koji
teško žive. Posebno se saosećaju sa ljudima koji su žrtve prirodnih katastrofa i ratova.
Siromaštvo doživljavaju kao veliki problem, ali i smatraju da siromašni treba više da se
angažuju i pokušaju da obezbede sredstva za život svojih porodica.

SLAVIMO SOLIDARNOST – CELEBRATING SOLIDARITY



https://www.youtube.com/watch?v=dIvCwhE8KVs

Kreirali smo digitalni muzej solidarnosti 
www.museumofsolidarity.eu sa intervjuima građana koji 
pomažu drugima bez ikakvog ličnog interesa osim da 
učine dobro delo. Ovde se mogu naći priče o raznim 
teškim situacijama kada su ljudi pomagali jedni druge i 
nesebično demonstrirali solidarnost i empatiju.

Muzej solidarnosti je jedinstvena platforma sa pričama o 
solidarnosti iz 6 država koje su prevedene na engleski i 
dostupne svima kao lepe inspirativne poruke.

Primer intervjua o solidarnosti:

https://www.youtube.com/watch?v=dIvCwhE8KVs
http://www.museumofsolidarity.eu/


Solidarnost živi u Srbiji
7. mart 2017.

U okviru projekta „Slavimo solidarnost“, Fondacija
Ana i Vlade Divac je organizovala razgovor na temu:
Ima li solidarnosti u Srbiji?
Učestvovali su predstavnici humanitarnih organizacija
i inicijativa koji su govorili o tome da li u Srbiji ima
solidarnosti i koliko je važna uloga pojedinaca koji
svojim autoritetom mogu da motivišu druge da se
uključe.
Ana Divac je istakla da joj ovakvo angažovanje pruža
priliku da živi lepše i ispunjenije, a i drugi gosti su
podelili svoja lepa iskustva iz rada na pomoći
drugima.
U razgovori su učestvovali i poznati humanitarci –
Veran Matić, Aleksandar Šapić, kao i Mile Jurković,
poznatiji kao Mile stolar.



Odeća za sve
Tokom prve polovine 2017. 
godine smo podelili preko 
30.000 komada odeće i tako 
pomogli na hiljade korisnika 
centara za socijalni rad, 
domova za decu i stare, kao i 
migrante koji se nalaze u Srbiji.

Kompanija INDITEX nam je 
obezbedila veliku donaciju 
odeće i obuće koje su naši 
volonteri razvrstavali i slali 
širom Srbije.



Debata: Mladi
i solidarnost
u lokalnoj zajednici

Učesnici su bili mladi ljudi iz lokalnih
zajednica u Nišu koji u su poznati po
dobrim delima koja rade u svom kraju.

Prisustvovao je i poznati arhitekta Ivan
Redi poznat po svom filantropskom
angažmanu i podršci mladima.

http://tvzonaplus.rs/ivan-redi-svetlo-
na-kraju-tunela/

Niš, 15. maj, EU info centar



Organizovali smo radionice tanga za za starije sugrađane u saradnji sa organizacijom “Tango Natural“. Tango je susret dva
ljudska bića u zagrljaju. Kada plešemo ne postoje polne, verske, rasne, generacijske ni bilo koje druge razlike. Plešući mi 
razvijamo lični osećaj sebe i počinjemo da se saosećamo sa drugima.

Naši dragi seniori su uživali u plesu sa mladima i zajedno su napravili fantastičnu atmosferu i pokazali da znaju da uživaju i 
životu i novim veštinama. Na radionicama je učestvovalo više od 80 osoba.

Snimili smo i video o ovoj radionici koji možete videti na linku. 

Međugeneracijske radionice argentinskog tanga

Beograd, 15. i 16. maj, EU info centar

https://www.youtube.com/watch?v=ZkF-GrE8i8o&t=25s


U okviru“Festivala solidarnosti” 30 mladih sa oštećenjima sluha
je prošlo kroz dve sjajne radioice

Radionica „Telo koje čuje: Savremeni teatar – prostor
međuljudske solidarnosti“ koristi metode savremenog
pozorišta u cilju osnaživanja i inkluzije mladih gluvih i nagluvih
osoba kreativnom aktivacijom njihovih misaono-duševno-
telesno-voljnih kapaciteta i senzibilizacijom javnosti za životna
pitanja ovih mladih ljudi. Radionice smo organizivali sa
partnerima iz Plavog pozorišta.

U okviru prakse, studenti FMK su snimili video i o ovoj radionici.

Radionice za mlade 
sa oštećenjima sluha

Beograd, 16. i 17. maj

http://lik.fmk.rs/
https://www.youtube.com/watch?v=DekumCpGqT8&t=7s


Projekcija filma „Suton“
Gorana Paskaljevića

Film „Suton“ je američko-srpska koprodukcija i ovu projekciju
organizovali smo u saradnji sa ambasadom SAD u Beogradu.
Glavne uloge igraju čuveni holivudski glumac srpskog porekla Karl
Malden i Pavle Vuisić, dok je producent Dan Tana, takođe srpskog
porekla (Dobrivoje Tanasijević).

Projekciji je prisustvovali preko 100 osoba, a video o ovoj
besplatnoj projekciji možete da vidite preko linka.

Beograd, 17. maj

https://www.youtube.com/watch?v=RZJSaHYXO1c&t=3s


Proslavili smo 
10 godina solidarnosti 
u Narodnom pozorištu

U proteklih 10 godina, Fondacija je zahvaljujući brojnim
donatorima, pojedincima, kompanijama i organizacijama
prikupila 13,5 miliona dolara i pomogla više 600.000 ljudi.

Krov nad glavom dobilo je 700 osoba, podršku za posao
800 porodica, obnovljeno je 90 javnih objekata i podržano
450 omladinskih inicijativa.

Na svečanosti smo okupili preko 400 gostiju, dodelili
nagradu za razvoj filantropije u Srbiji vladiki Istočno-
američkom Irineju. Nakon svečanog programa, Slobodan
Trkulja i Balanopolis su održali fantastičan koncert.

Beograd, 18. maj

Video povodom 10 godina solidarnosti pogledajte ovde:
https://www.youtube.com/watchv=CrMke20dJC8&t=5s

https://www.youtube.com/watchv=CrMke20dJC8&t=5s


Međugeneracijsko druženje 
u Rančićevoj kući u Grockoj

Međugeneracijsku eko-radionicu smo organizovali sa Centrom za
kulturu iz Grocke. Došlo nam je više od 70 seniora i dece iz
osnovne škole koji su zajedno radili na oslikavanju saksija i učili
kako da sade cveće.

Svi smo uživali u divnoj atmosferi i sjajnom druženju najmlađih i
seniora koji su predano radili na stvaranju malih cvetnih
aranžmana koji će dugo krasiti osnovnu školu i gerontološki centar.

Grocka, 19. maj



Beograd i solidarnost
- šetnja u okviru"NOĆI MUZEJA“

Kreirali smo turističku šetnju sa vodičem koji vodi
grupe centrom Beograda i priča zanimljive primere
solidarnosti iz bliže i dalje istorije. Tokom 90 minuta
trajana šetnje obilazimo mesta na kojima je
nekadašnja solidarnost ostavila traga u urbanom
tkivu Beograda, kao i mesta gde se solidarnost može
videti na delu i osetiti i danas.

Detaljnije informacije o šetnji možete da vidite na
srpskom i engleskom jeziku.

Beograd, 20. maj

http://www.divac.com/Vesti/2259/Beograd-i-solidarnost--setnja-u-okviru-Noci.shtml
http://museumofsolidarity.eu/2017/07/18/solidarity-tour-in-belgrade-2/


Izložba fotografija “Solidarnost u vreme krize”

Izložbu fotografija “Solidarnost u vremenu krize” smo osmislili kako bismo širom zemlje promovisali solidarnost i
podsetili na humanost koja nas sve spaja.

Izložbu smo organizovali u partnerstvu sa novinskom agencijom Tanjug, koja je ustupila svoje fotografije nastale u
dve velike krize - katastrofalnim poplavama iz maja 2014. godine i migrantskoj krizi koja je u Srbiji eskalirala u leto
2015. godine. Na fotografijama se vide ljudi, povezani u trenucima krize, kako pomažu i brinu jedni o drugima.

Izložbu smo organizovali na javnim prostorima kako bi bila dostupna što većem broju građana. Zahvaljujemo se na
podršci novinskoj agenciji Tanjug i njenim fotoreporterima, kao i brojnim institucijama kulture sa kojima ćemo
zajedno ovu izložbu učiniti dostupnom građanima Srbije. Izložbu smo od 12.juna do 26. septembra organizovali u
Šidu, Somboru, Kikindi, Lajkovcu, Valjevu, Novom Pazaru, Leskovcu, Kragujevcu, Zaječaru i Beogradu.



Poster-strip Mala škola solidarnosti besplatno
dostavljamo vrtićima, školama i institucijama
za decu širom Srbije i radujemo se lepim
utiscima koje dobijamo od vaspitača i dece.

Prikupljamo komentare i fotografije koje
ćemo objaviti. Cilj nam je da svoj deci u Srbiji
prenesemo poruke o solidarnosti i zato strip
prevodimo i na jezike manjina.

Ceo strip možete da pogledate na linku.

Mala škola solidarnosti

http://www.divac.com/Vesti/2254/Dobrodosli-u-Malu-skolu-solidarnosti.shtml


PREDAVANJE O PREDUZETNIŠTVU - KADA BISTE 
IMALI JEDAN KLJUČNI SAVET ZA MLADE KOJI 
DANAS TRAŽE ZAPOSLENJE, KOJI BI TO BIO?

Predavanje o preduzetništvu održano 10.
maja bilo je namenjeno je studentima i mladim
preduzetnicima kako bismo ih dodatno osnažili i
motivisali da pokrenu sopstvene poslovne
aktivnosti.

Predstavljen je program EY Preduzetnik
godine koji kompanija Ernst&Young realizuje u
Srbiji i čiji učesnici su zainteresovanima
preneli svoja iskustva. Oko pedeset mladih je
prisustvovalo predavanju i čuli su sjajne
preduzetničke priče ljudi koji su uspeli da razviju
svoje poslove u Srbiji.

Novi Sad, 10. maj

Akcije koje smo podržali 



PREDSTAVA "JUČER SAM SE SJETIO 
PLAVE" KAZALIŠTA SLIJEPIH I 

SLABOVIDIH

Predstava “Jučer sam se sjetio plave“
Kazališta slepih i slabovidih „Novi
život“, iz Zagreba odigrana je na velikoj
sceni Ustanove kulture Vuk u Beogradu
u okviru programa “Artšverca“
Kulturnog centra Baraka.

Predstavi je priustvovalo oko 150
posetilaca, a sav prihod od prodatih
karata dobio je ansambl Kazališta
slepih i slabovidih.

Beograd, 13. maj

Akcije koje smo podržali 



U akciji uređenja javnog terena za mali
fudbal se pridružilo 22 učesnika. „Okupili
smo se sa idejom da sredimo teren i sa
jedne strane ukažemo na katastrofalno
stanje terena, a sa druge strane da kroz
solidarnost možemo uraditi mnogo toga.
Prvo srediti svoja dvorišta“, izjavili su o akciji.

Film o akciji pokazuje kakvo je bilo stanje
terena, a kakvo je sada.

Volonterska akcija Niš

Akcije koje smo podržali 

Niš, 21. maj

https://www.youtube.com/watch?v=tx_EI8o-8og


Konferencija 
„Solidarnost u vreme krize“

Završna konferencija projekta je održana
26. septembra u Dorćol platzu u
Beogradu.

U uvodnom delu se obratila košarkašica
Nataša Kovačević koja je osnovala
fondaciju za promociju ženskog sporta i
podršku sportistima koji su, poput nje,
doživeli teške povrede i prekinuli karijeru.

Tokom konferencije su predstavljeni
rezultati aktivnosti na projektu „Slavimo
solidarnost“- kreiranje audio i video priča
sa pojedincima o solidarnosti, istraživanju
stavova mladih o ovoj značajnoj temi, kao
i festivalima solidarnosti u Bugarskoj,
Makedoniji, Albaniji i Srbiji.

Izveštaj sa konferencije je dostupan preko linka.

Beograd, 26. septembar

https://www.divac.com/Vesti/2328/Konferencija-Solidarnost-u-vreme-krize.shtml


Konferencija 
„Solidarnost u vreme krize“

Značajan deo konferencije posvećen je
medijima i pojedincima koji su lideri
solidarnosti u Srbiji.

U prvom panelu smo razgovarali je o značaju
medija za podsticanje solidarnosti,
informisanje i uključivanje građana i kompanija
u projekte podrške ugroženim pojedincima ili
grupama ljudi.

U drugom delu konferencije su svoj rad
predstavili pojedinci koji se trude da pomognu
drugima i tako inspirišu građane i kompanije
da im se pridruže u dobrim delima.

Beograd, 26. septembar

Izveštaj sa konferencije je dostupan preko linka.

https://www.divac.com/Vesti/2328/Konferencija-Solidarnost-u-vreme-krize.shtml


Rezime projekta 
„Slavimo solidarnost“

CLIPPING

Medijska zastupljenost projekta u nacionalnim i 
lokalnim medijima na nam je omogućila veliku 
vidljivost projekta u nacionalnim i lokalnim 
medijima. 

94 medijske objave:

• Štampani mediji- 13

• TV – 23

• Radio – 9

• Internet - 49

• Društveni mediji - 186 objava (Facebook 66, 
Twitter 67, Instagram 27, YT 26) 

• 30 organizovanih događaja 
i aktivnosti u 10 gradova u 
Srbiji

• 10.000 građana direktno 
učestvovalo/prisustvovalo 
događajima

• Preko 100.000 građana 
indirektno 
učestvovalo/informisani o 
projektu



www.museumofsolidarity.eu

http://www.museumofsolidarity.eu/

